KORLATOZOTT TERJESZTESU

(vizsgdzo olvashato neve) (Sziletési hely, 1d6)

PENZUGYMINISZTERIUM
TUK szam: ) o
KORLATOZOTT TERJESZTESU

Ervényességi ido: 2018. jtnius 05. 8:00
Mindsitd neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd

Késziilt: 1 eredeti és 4.0 fin. példanyban
Egy példany: 6 lap

Kapjak eloszté szerint.

_ Eza: © sz. fm., példany

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli iigyintéz6 szakképesités

Modulzaro6 vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

A vizsgatevékenységhez rendelt kovetelménymodul azonositéja, megnevezése:

10147-12 Gazdalkodasi feladatok ellatasa

A vizsgafeladat idétartama: 60 perc
A vizsga ideje: 2018. junius 05. 8.00 6ra

Segédeszkoz: a dolgozat irdsdhoz segédeszkdzként kizardlag alapmiiveletes zsebszamologép
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54 344 01 Pénziigyi-szamviteli ligyintézo

10147-12 Gazdalkodasi feladatok ellatasa

Modulzar6 vizsga irdsbeli vizsgatevékenysége

Kidolgozasi id6: 60 pere

A kérdés tipusok pontszamai

L | IL | IIL | IV. | V. | VL. | VIL |Osszesen
Elérhet6 pontszam 10 4 5 10 9 5 7 50
Elért pontszam
Eredmény %-
,»Megfelelt eredmény”-hez 50 redmeny %-ban

sziikséges minimalis % pont Erdemjegy
betiivel (szammal)

90 —-100% jeles (5)

80— 89% jo(4)

65— 79%  kozepes (3)

50— 64%  elégséges (2)
0~— 49%  elégtelen (1)

Vizsgabizottsag munkéjat segitd szakértd neve alairasa

A vizsgabizottsag elndkének (esetleges) észrevételel, modosito javaslatai és ezek indoklasai:

Szobeli vizsga datuma: ... 2018. hé nap

Vizsgabizottsag elndkének neve alairdsa

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/2




KORLATOZOTT TERJESZTESU

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast szabalyosan,
kézjegyével (szignoval) ellatva végezze!
Miden esetben a Kkijelolt helyre készitse el a megoldast!

I. Atfogé és dsszefiiggo valaszt igénylo feladatok.

Fejtse ki az iizleti vallalkozassal kapcsolatos kvetkezo fogalmakat!

1. A targyi eszkozok ...

a) értékesokkenésének fogalma:

lp

b) értékesokkenési leirasanak fogalma, modszerei és Iényegiik:
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2. Az innovacio ...
a) fogalma:
1p
b) £6 hajtéerdoi:
2p
3. A kapacitas ...
a) fogalma:
Ip
Az 1. kérdéstipus pontszama 0sszesen:
10 p

II. Valassza ki a helyes feleleteket az alabb felsoroltak koéziil, és irja a lenti
tablazatba a megfelel6 betiijeleket!

(Minden feladatnal egy helyes valasz van. Csak egyértelmii jelélés fogadhato el!)

1. A legaltalinosabb azonossag a bérpotlék és a kiegészité fizetés kozott:
a) mindkettd a ledolgozott iddre jard juttatas;
b) mindkett6 a tobbletmunka elismerésére szolgal,
c) mindkettot bérelemnek tekintjiik;
d) mindkett6t a szellemi munkat végzoknél alkalmazzak csak.

2. A vallalat logisztikai tevékenységével kapcsolatos koltség:
a)  piackutatas koltsége;
b)  selejt termeékek koltsége;
c) fizikai folyamtokhoz kapcsolodo kéltség;
d)  marketingkdltség.
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3. Az anyagnormak nagysagat meghatarozé fogalmak:
a) kapacitdsnorma €s idénorma;
b)  beszerzési norma és brutté norma;
¢) idénorma és tervnorma;
d) tervnorma és értékesitési norma.

4. Mit értiink forgbeszkoz-igényességen?
a) egységnyl termelési érték eldallitasahoz (vagy forgalmi arbevételeihez) atlagosan
szikséges (1ekotott) forgdeszkoz-allomany értékét,
b) a folyamatos termeléshez szitkséges forgoeszkoz készletet;
c) a forgdeszkdzok mindségevel kapesolatos miiszaki kdvetelményeket;
d) a forgdeszkozok értékének hanyadat a bérkoltséggel csokkentett Osszes termelési
koltségen feliil.

A 1I. kérdéstipus pontszama §sszesen:

4p

I11. Rakja helyes sorrendbe az innovacios lanc elemeit! Irja a fogalom elétti
szamot az abra megfeleld iires négyzetébe!

1. Termelés 2. Marketing 3. Ertékesités
4. Kutatasfejlesztés 5. Beruhazas

5

A III. kérdéstipus pontszama Osszesen:
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IV.A kovetkezo allitasok koziil melyik IGAZ és melyik HAMIS? Valaszanak
megfelelo szot (IGAZ vagy HAMIS) irja a baloldali kis téglalapba, és
indokolja!

(Indoklas nélkiil a helyes vdlasztas is érvénytelen = () pont.)

1. A végelszamold mindig az els6 szamu vezetd mellett, fliggetlen beosztottként végzi
munkajat.

2p

2. Progressziv bérforma esetén a bér nagyobb aranyban valtozik, mint a teljesitmény
novekedés.

2p

3. Az externdlidk olyan kiils6 gazdasagi hatasok, amelyek kedvezbtlenek a termeldre nézve.

2p

4. A késztermékek anyagigényének kiszamitasadhoz hasznalhat6 az anyagellatottsdgi mutatd.

2p

5. A gazdasagi teljesitmények szambavétele esetében a folyd aron szamolt mutato a
realmutatd, a valtozatlan aras pedig a nominal mutato.

2p

A IV. kérdéstipus pontszama Osszesen:

10p
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V. Parositsa a két oszlop logikailag dsszetartozo elemeit! Valasztasat a feladat
alatti munkatablaban rogzitse!

(Csak egyértelmii jelolés fogadhato el!)

Fajlagos

1. A Forgdeszkozdk - készletek
anyagfelhasznalas Rovid lejaratu kotelezettségek
, | Anyaghinyad B Anyagkliség
mutato Termelési érték
3. Realbér C Netto anyagfelhasznélési. norma
Brutto anyagfelhasznalasi norma
. Anyagkihozatali D Nominlbér
mutato Arszinvonal
5 Likviditsi E Felhasznalt anyag mennyisége
gyorsrata Eldallitott termékek mennyisége
Fedezeti pontnak
6. megfeleld F Teljes koltség (6sszkoltség)
termékmennyiség
7 = . G Teljes koltseg (6sszkoltség)
Uzemsziineti pont Termelt termékmennyiség
8. Fedezeti arbevétel H . le. sulise ?k e 4
Egységar — Fajlagos valtozo koltség
9. Onkoltség I A termék eladasi ara = atlagos valtozé koltség
1 2 3 4 5. 6 7 8 9

Az V. kérdéstipus pontszama Osszesen:
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VI. Mi a kiilonbség a kivetkez6 kategoria parok kézott?

(Minden helyesen beirt valasz 1-1 pont. )

Kategoria parok Kiilonbség

1.
Fiiggetlen keresletii
készlet
Fiiggé keresletii
készlet

2.
Szervezés

Ellenorzés

3.
Kozgyiilés

Taggyiilés

4.
Monetaris politika

Fiskalis politika

5.
Funkcionalis
stratégia

Uzletagi stratégia

VI. kérdéstipus pontszama Gsszesen:
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VII Oldja meg a kivetkezo szamolast is igénylo feladatot!

1. Egy konzervgyar egyik iizleti egysége uj termék termelését tervezi, amirdl az alabbi
informaciokkal rendelkeziink:

- az éves termelés terv szerinti mennyisége: 32 000 t/ év (T)
- a termelés normadra sziikséglete: 6 éra/ 1000 kg (N)

- a tervezett ledolgozandé munkaidé: 156 ora / £6 / honap (I)
- a tervezett atlagos teljesitménykovetelmény: 102 % (SZ)

- a jelenleg rendelkezésre all6 munkaer6-allomany: 52 6

(Figyeljen arra, hogy a szamitasok modjat/kepletét is irja le, anélkiil a helyes megoldds nem
fogadhato el! Figyeljen a kerekitési pontossagra!l)

a) Szamitsa ki a sziikséges fizikai munkaeré-allomany nagysagat az Gj terméket gyarté
uizletagban! (F6-re kerekitsen!)

b) Mennyi a pétlélagos munkaerdigény? (Fo-re kerekitsen!)

¢) Milyen forrasbél szerezheti be a sziikséges létszamot a vallalat?

a) Sziikséges létszam:

b) Pétlolagos munkaerdigény:

¢) A sziikséges munkaero forrasa:

A bovités utin a gépekre vonatkozéan az alabbi informaciés adatok allnak
rendelkezésiinkre:

- a gépek szdma: 42 db (G)

- a gépek milkodési iddalapja: 440 ora/gép/ho (1)

(A mukdodési 1dbalapot és a kapacitas idénormat valamennyi termelé berendezés teljesiti az év
soran.)
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d) Szamitsa ki a konzervgyar termelé berendezéseinek kapacitisat, és a kapacitas
kihasznaltsagot a vizsgalt évre vonatkozéan! (egész t-ra, és egy tizedesre kerekitsen!)

Kapacitas kiszamitasa:

Kapacitaskihasznaltsag:

A VIL kérdéstipus pontszama 6sszesen:

Irodalomjegyzék
Rendelkezésre allé irodalmak, amelyek alapjan a vizsgafeladat megoldhaté:

T03/2009 Dr. Katits Etelka: Gazdalkodasi ismeretek (Saldo)
311/2003 Dr. Roo6z Jozsef: Vallalkozasok gazdasagtana (Perfekt)
313/2005 Dr. Rodz Jozsef: Vallalkozas-gazdalkodasi ismeretek {igyintéz6k részére (Perfekt)
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